

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉRZATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAKBÉRMENTESLEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 2 kor. 60 fill.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉRZATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAKBÉRMENTESLEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 2 kor. 60 fill.

Table with 2 columns: 'penny' and 'kor.'. Contains numerical data for exchange rates or prices.

Table with 2 columns: 'penny' and 'kor.'. Contains numerical data for exchange rates or prices.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉRZATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAKBÉRMENTESLEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva: Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor. Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 2 kor. 60 fill.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő. EÖTVÖS KÁROLY eszéplrodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HÍRDETSÉKEK ÉS NYILTÉRÉS VALÓ KÖZLEMÉNYEKELTÉLJESZÁRKAÓDÓHIVATAL. Párisban főigénybeszámoló: John F. Jones & Co. 81, Rue Paul, Montmartre. Londonban főigénybeszámoló: Telex-Journal 11, Bloomsbury Square. Frankfurtban a M. Németország királyi udvaros vezérigénybeszámoló: Dunke G. L. és Társa, valamint összes fiókja. Bécsben: Danneberg I. J. Kumpfgasse Nr. 7. Jakes M. Unterd. I. Wollzeile Nr. 6-8. Hasenstein & Vogler I., Wallfischgasse 10. Kassa Rudolf Seilerstrasse Nr. 2. Uppel: A. Stutenstall Nr. 2. Schölk: Henrik I. Wollzeile Nr. 14. Zürichben: Orell, Füssli & Co. és valamennyi hirdetőiroda.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése tömörkedést ne szenvedjen.

A szatmári alispán.

Írta: Dr. KMETY KÁROLY egyetemi tanár, országgyűlési képviselő.

A törvényhatóságok első tisztviselőire, alispánokra és polgármesterekre igen fontos szerep vár a nemzeti alkotmányos ellenállásban. Ha ők szívvel-lellekkel és teljes meggyőződésük erejével nem támogatják a jogos ellenállás kifejtésére irányított törekvést, úgy igen sok kényes félköznök annak végleges sikerében vetett közhithez.

Ebből a szempontból valóban országos érdekekkel bír nemcsak minden egyes vármegyének határozása, de minden alispánok magatartása is. Ezért kiséri oly élénk országos érdeklődés azt a sajnós harcot, a mely Szatmár megye törvényhatósága, a törvényhatóság közönsége és a vármegye alispánja között kiérett és a tegnapi meggyőződésem sem nyert befejezést.

Az Egyetértés tárczája.

Egy asszonyhoz. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — I. Maga a jószág vagy Maga a szeretet, Megtisztul a lelkeim Ha szemed rám nevet. Csodás két tükréből Ragyogás, fény árad S tekintete nyomán Elpusztul a bánat. Vigasztal, erőt ad, Boldogságról regél, Látásra úgy érzem Sose jön el a tél. Ebben a két szemben Örök tavasz látok, S míg nézem, úgy érzem Virágok közt járok...

külön határozattal ellátani a megyei határozattal ellenkező alispáni rendeletek fogantatásától is.

Az egész szatmári eset bennünket nemcsak mint a nemzeti ellenállás harmonizálásában kimos dissonancia érdekel, de mint egy súlyos közjogi tévedése az alispánok, a melynek védelméül a napisajtóban is közrebocsajtott védekező jelentésében egyebek között csekélységemre, közjogi kézikönyvem 4-ik paragrafusára is hivatkozott, annak a törvény-magyarazatról szóló bekezdését szószertint idézém.

E hivatkozással úgy tüntette föl az alispán saját helytelen felfogását, mintha az a hazai közjogi irodalomban is elfogadva és védelmezve volna. Ez a véleménye, tehát e védekezés is teljesen téves az alispán urnak. Úgy tudjuk, hogy a magyar közjogi tudományban az ő álláspontja nincs képviselve, szerény felfogásom pedig azzal a legfőkétebb ellenében áll. Nemcsak ma nem hirdettek olyan jogi nézetet, minő az övé, de nem is hirdettek soha azon időkben sem, midőn szemeljesen nem volt részem a gyakorlati politikában és mikor még sejtető sem volt válságos alkotmányos küzdelemünknek eshetősége.

Az alispán szószertint idéz ugyan közjogi munkámból, de nem annak kellő helyéről; nem azon fejtegetéseimre utal, melyek egyenesen a kérdésben forgó ellenállás jogi határait, a törvényhatóság engedelmségi kötelességére vonatkoznak. Ezek a fejtegetések az idézett könyv 418. és 419. lapjain foglaltak. Csodálatos felületesség, hogy a citált alispán ur a könyvet figyelme csupán az első lapjain méltatta s nem vett fáradságot az ő esetére illő paragraphus átolvására.

Teljesen igaz, mint általános szabály, hogy a törvényhatóság a kormányrendeleteinek, akár magyarok, akár egyéb rendeleteinek engedelmséggel tartozik és azokat, ha a kormány a megye felírása után is fenntartja, ismétli, azoknak végrehajtásához ragaszkodik, a törvényhatóság azonnal és feltétlenül végrehajtani köteles.

Képek a kaszányából.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Írta: Szász József. Nagy a szomorúsága, nyomorúsága a katonáknak, de van vidámsága is. Csillag-sárga sötét éjszakában, enyhétnyújtó óázis sivatag pusztában. Fogy napról-napra vidámsága, nő szomorúsága, a móta nem bocsátják szabadságra az öreg katonát. Kiszolgált három esztendőjét. Tisztelesség, becsülettel. Örökös küzdelemben a sorral s a felebbvalókkal. Kibírta, nem pusztult bele. Teljes joggal lehetne: vege elgőzrelmének, út a megváltás órája. Elhagyhatja durva feljebbvalóját s sok keserűség, nyelve is, szive is magyar; a hol nem szabad panaszkodni, ha szenved; a hol új dobja, gulyólia mindenki, ha fölülül sőtajant. És visszatérhet az ősi tanyába, öreg szülőhöz, hű szeretőhöz, jó barátához, akiket esztendőik óta alig is látott. Csálóká ábránd lett bizonyossága. Össze-zavarodott az egyszeregy. Több lett négy-nél kétszerkettő és belőle nem vált tartalékos vitéz. Hiába töltötte ki idejét: nincs szabadsága. Tovább kell szolgálnia. Kaszányában, áristombban, garnizió-áristombban. Elég nagy választék: e felől nem panaszkodhat. Jól vigyázzon azonban, mert legtöbb jussa mégis a garnizió-áristomhoz van. Fájó vizsgatapas neki is, hozzártatózóinak is. Deresfejtű öreg apák, síró anyák, epedő hajdonok, né sirjatok, ne busuljátok! Embor sorsa a küzdelem, a viszontagság. Nem ijed meg egyikőt sem a katoná. Megbirkózott velük eddig is, nem fél tőlük ezután sem. Rég kismerte már minden csinját-bínját, fortélyát a katonáéletnek. Nem fog ki rajta semmiféle zupás őrmester a társadalmán. Hiába szólnak, hiába fenyegetik áristommal. Egyik fülén beereszti, ha ugyan egyáltalán beereszti, a másik fülén pedig kiereszti a szidalmakat, de magában okvetlen hasonló jókat kíván az őrmester vagy kapitány urnak.

ben a végrehajtás végleges megtagadásának van helye a municipiumok részéről, s ily megtagadás minijogos remittencia esetén, a lóispán kivételével hatalommal való felruházása nem foglaltat helyet.

A kivétel képező kétféle rendeletek azok, melyek országgyűlési megtagadás daczára közfőbeszedést és utoncz-kiallítás követelmény, illetőleg a tényleges adóbeszedésre és utoncz-állításra közvetlenül vagy közvetve céloznak. Okvetlenül e kétféle rendeletek sorába tartoznak mindazon rendeletek is, melyeknek czélja lehetővé tenni, elősegíteni, előmozdítani az országgyűléstől megtagadott közadónak és utonczoknak tényleges beszedését, illetve tényleges besorozását.

Ezért nem lehet kétség pl. a felett. Logy az u. n. katonai belépési bizonyítványok kiállítására felhívó rendeletek feltétlenül megtagadhatók. Sőt megtagadandók.

Az 1886: XXI. törvényzikk azon kifejezés, mely a meg nem szavazott adók tényleges behajtására vonatkozó rendeletekről szól, ne tévesztesse meg senkit és ne vezessen olyan szószertint magyarázat elfogadásához, mintha csak az adó kényszerbehajtására irányított rendeletek fogantatását akarta volna a törvényhatóságok ellentétlára jogosításával megtagadni a törvényhozó, azt pedig megkövetelné, hogy az adóbefizetések elfogadatlanságára és országgyűlési megtagadás ellenére a törvényhatóságok köteles közreműködésével a kormányrendeletek besorozására becsajjtassanak. A törvény ratióját és beletkezésüket és körülményeit tekintve is bizonyos, hogy nem ily félrendszabályt akart létesíteni a törvényhozó és hogy az 1886: XXI. t.-cz. lényegileg egészben fenntartotta a régi jogokat a meg nem ajánlott subsidiumokra vonatkozó teljes filánat.

A törvénymagyarázat azon örök igaz elvén haladva, hogy »Scire leges non est verba eorum tenere, sed vim ac potestatem,« az 1886. évi XXI. törvényzikknek ez a helyes felfogása.

Kézikönyvem fentmegjelölt helyén e nézeteket találja bővebben kifejtve az alispán ur, ha azt is átlapozta volna, idejekorán látta volna, hogy nemcsak nem áruulnak egy gyékényen,

de veszélyes közjogi botlásnak tartom az ő renittentúját vármegyéje jogos és törvényszerű ellenállásával szemben.

Végzetesnek tartanánk, ha a szatmári viczispán makacs tévelygése kőkődést támasztana az ellenállás kifejtésében lényeges erőt képviselő alispáni és polgármesteri kar más tagjainak elmejében, mert ha ellenténné az általunk épp jelzett igazjogi állásponttól, abból alkotmányosságunk két erős bástyáját, az országgyűlési adó és katonamegtagadási jogot is meggyengítő veszedelem eredne.

Budapest, október 13.

A megtoldott program. A boszorkánykőháza főszakácsának, Góluhovskij közös külügyminiszternek bécsi utísága ma esti kiadásában azt írja, hogy a reaktíváló Fejérváry-kormány programjában benne lesz, hogy a magyar vezényszó kérdéseket holigatása egyenesen ki van zárva. No hat a programnak ilyenét megoldása igazán főléleges dolog. Se ezzel, se enélkül nem boldogulhat ez a kormány. De főléleges azért is, mert »egyelőre« a bécsi felhívásra nem vagyunk kíváncsiak, mivel azt a felfogást elég alkalomunk volt megismerni. Az oroszoknak is az volt a felfogásuk Port-Artur körül, hogy nem erőszik föl a japánokat a 300 méterre dombra, Japán megis elfoglalta. Ujra csak azt mondjuk, hogy a mi idők még nem következett el, de el fog következni. »Egyelőre« csak tom-bolja ki magát a czoplos butaság.

A király még nem döntött.

A kormányhoz közelálló politikuskok túrelme ma kemény próbara volt kitéve. Azt hitték, hogy ma déle már megérkezik a kormány reaktíválásának pozitív híre. E helyett déiben az a hír jött Bécsből, hogy Fejérváry még azt se tudja, mikor fogadja a király megint. Aggodalmas fejcsóválás támadt erre a hírre. — Valami baj van! Valami nincs rendben! Valami újabb komplikációknak kellett támadnia! Delutáni 3 órakor aztán Fejérváry mégis csak audienciára került. Háromnegyed óra hosszat volt a király dolgozószobájában s amikor a

magyar házba visszaérkezett, elmondta a hírlapíróknak: — Ó felsége igen kegyesen bucsuzott el tőlem. Döntés még nincsen...

Egyébként Fejérváry ma még Bécsben maradt. Holnap reggel azonban visszajön Budapestre és delután fél kettőkor érkezik ide. Előreláthatólag még holnap delután minisztertanács lesz.

Tehát döntés még nincsen. Ez általános megjelölést kellett és mi sem természetesebb, minthogy a ma történetekhez nagyon sok mindenféle magyarázatot fűznek.

— A kormány megbukott, a király elejtette Fejérváryt! — hangzik az egyik vélemény. — Hiszen Fejérváry maga is azt mondta, hogy a király »igen kegyesen bucsuzott tőle.« Tehát elbucsuzás. Ez a bukást jelenti.

Mondja a másik vélemény: — Ugy látszik, a királynak még mindig aggodalmai vannak és Fejérváry még nem tudta ezeket elosztatni. A király tehát még habozik. Még nem lehet tudni, elfogadja-e a kabinet elterjesztéseit. Mi lesz a döntés? Annyi bizonyos, hogy jót nem várhatunk. De legalább azt látjuk, hogy a rosszra nehezen határozza el magát Bécs.

Van egy harmadik vélekedés is: — Ha döntés még nem is történt, de majd történik holnap. Mire Fejérváry megérkezik, itt lesz a híre annak is, hogy a király mire határozta el magát.

Es hangzik a negyedik nézet: — Ez az egész dolog csak taktikázás és semmi egyéb! Döntés azért nem történt, mert már egy hét előtt történt. A kabinet reaktíválása voltaképpen már megtörtént és ezt csak azért nem teszik közhírré, mert a Fejérváry-kormány olyhá akarja feltüntetni a dolgot, mintha csak a legnagyobb erőlködés árán tudta volna a maga programjának elfogadását a királynál keresztülkötölni. Az általános titkos választójog hívei csak hadd trémázzanak addig, a míg a királyi döntést publikálják. Minthogy a király ebből a radikális reformba nem egyezik bele, majd örülni fognak, ha Fejérváry legalább a választójog jelentékeny kiszélesítését hozza meg. De azt a miniszterelnök nem akarja

Regruta akad most is minden századnál. Nem sok. Magyar ezredkél öt-hat századonkint, a többiekél tíz-tizenöt. Több nem igen találkozik seholsem. Egyszérszűz, szegény földműlő, nem volt hová lenniük, hát beállított katonának. Néhány forintért, egy-két liter borért. Szívesen megadja az öreg katoná, csakhogy beálljon a sehonai helyette. Ha ugyanis állit maga helyett valakit: rögtön szabadságra eresztik. Másrésztüket a testvér, nagy baráti érzés állította be katonának. A katonaköteles időt elérték s minthogy a háromszentendűt nyílt le kell előbb-utóbb szolgalmiok, bevonultak. Hadd legyen másnak szabadsága, másnak öröme!

A regruta élete soha sem valami öröm és gyönyörteljes. Ezek meg éppen nem az. Czéltáblát az egész század gunyájának, gorombáskodásának. Okét szítja, dobját, csépelit mindenki, az utolsó frejertől kezdve fel egészen a századparancsnok kapitányig. És nem minden ok nélkül.

Az öreg katonának eszogyere fe a fejébe: miért vonultak be önként? Hiszen elég baj és keserűség a herukolás olyankor is, mikor parancsra okvetlen meg kell tenni. Egész nyugodtan otthon maradhattak volna családjuk, barátaiuk körében. Miért vonultak hát be? Miért ereszték fel a tisztos polgár-ruhát rongyos császári uniformissal? Miért az otthoni izletes kenyeret, a savanyu prófutalt? Bolond legény, haszontalan csavargó az, ki iyesmire képes. Am ha megtették, lássák most: milyen szép és gyönyörteljes teljes a katoná élet. És úgy elbánnak ezekkel a szegény legényekkel, hogy sokszor maguk is megszokhatják.

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for various locations like New York, London, and others.

Table with exchange rates for Chicago and other locations.

Table with exchange rates for various locations.

EGYESULETEK.

— A Józsefvárosi kör vasorál. A VIII. kerület...

— A Magyar numizmatikai társulat igazgatóválasztása...

— Uj allampolgárság. A Magyar Királyság...

— Tanítóképzőintézet. A Budapesti (budai) Tanítóképzőintézet...

— A Magyar Jogászegylet október 22-én. Vasárnap délután 10 órakor...

— Ingyen szón. Az Emberszeretel társaság, amely az elmúlt...

TÁVIRATOK.

A helyzet Oroszországban. Moszkva, okt. 13. A helyzet megjavult...

Norvégia önállósága. Stockholm, okt. 13. Ma este mindkét kamarája...

Stockholm, okt. 13. Az országgyűlés mindkét kamarája...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

Szombathely, okt. 13. A helyi közélet és a városi hírek...

EGYETÉRTÉS

gelyakozott. Az előkészítő-bizottság tegnap de Calvello de la Tour herceg oltár...

— Prielle Kornélla regénye. Ama sok mende-mondának, melyely egy nagy művész...

— Spencer lord balesete. Londonból tegnapról: Spencer lord, akit a liberálisok...

— Tomics Jásza ügye. Közülük, hogy az újvidéki Zasztava szerkesztőjét, Tomics Jászt...

— Meggyilkolt orosz rendőrök. A politikai gyilkosságok mind sűrűbben ismétlődnek...

— A béke öröme. Pétervárról sürgönyzik, hogy Witte grófné abba az alkalomból...

— Az iró gyermek. Lipcséből írják a következő gyermekkrabla történetét: Az idén február elején...

— Halál a pályaudvaron. Ma délután a keleti pályaudvaron Rachó Elek 45 éves kereskedő...

— Az antimilitaristák. Turinből telegrafálják: Tegnap este nagy neptömég gyűlt össze az utcákon...

— Angol istentisztelet. Vasárnap, e hó 15-én délután 11 órakor angol nyelvű istentisztelet tartanak...

— Letartóztatott pénzhamisítók. Triestben, mint onnan táviratozták, Via Androna del Fanbó 2. számú házban...

— Egy angol ír Budapest. A Sunday at Home című ismert angol folyóirat szerkesztője és a londoni Traktatus Társulat titkára...

— Baleset vagy öngyilkosság. Kopenhágából táviratozták, hogy Lange Sven, ismert dan színészművész...

— A békavádok és a munkások. Több ízben jelentettek már, hogy Loubet Emil, a francia köztársaság elnöke...

— A magyar peszta költésze. Párisban írt magyarok kapta az az örvenetes hírt, hogy a júni első vendégé...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

EGYETÉRTÉS

— Egy amerikai püspök Magyarországon. Dr. Városv Gyula megyéspüspöknek — mint Székelyfehérvárról írják — a napokban érdekes vendége volt...

— A kina angyasozárnó arcképe. Kévév festményhez fűtök annyi mesét, mendemondát, mint a kina angyasozárnó arcképe...

— A magyar peszta költésze. Párisban írt magyarok kapta az az örvenetes hírt, hogy a júni első vendégé...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

EGYETÉRTÉS

— A magyar peszta költésze. Párisban írt magyarok kapta az az örvenetes hírt, hogy a júni első vendégé...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

EGYETÉRTÉS

— A magyar peszta költésze. Párisban írt magyarok kapta az az örvenetes hírt, hogy a júni első vendégé...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

EGYETÉRTÉS

— A magyar peszta költésze. Párisban írt magyarok kapta az az örvenetes hírt, hogy a júni első vendégé...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

EGYETÉRTÉS

— A magyar peszta költésze. Párisban írt magyarok kapta az az örvenetes hírt, hogy a júni első vendégé...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

— X általános választói jog és a nők. Hal istenek, lassanként már kezd mindenki beírni, hogy az emberi szabadság...

SZÍNHÁZAK NEMZETI SZÍNHÁZ

VARSZINHAZ

MAGYAR SZÍNHÁZ

URANIA

A budapesti

I. Gabonar

Buza

ERTEKPA

ERTEKPA

ERTEKPA

ERTEKPA

Szombat, október 14.

Gyümölcs: szőlő Oporó 24-30, Chasselas 30-40, Passatuli 33-50, feher mézes 40-50, alma 12-40...

Felolós szerkesztő: PURJESZ LAJOS. Kiadótulajdonos: Magyar Újságkiadó Részvénytársaság.

Igazgató: ERDŐS ARMAJD.

Kivonat a hivatalos lapból.

Kinevezések. Az ügyvezető belügyminiszter Lutz Sándor vármegyei tisztelbéli szolgálatról...

Külföldi árutözsdek. Bécs, október 13. (Az Egyetértés távirata) Eladott buza: tiszavidéki 8.85-9.35, bányási 8.60-8.95...

Bécsi értektözsde. Bécs, október 13. (Az Egyetértés távirata) A berlini piac mély kedvelésére miatt a bécsi előzőszenvedés annál is nagyobb iránzatot...

Üzleti tudósítások. Budapest, október 13. Hivatalos tudósítás. Tegnap maradt 214 szeres, 33 szűd. Ma érkezett 641 szeres...

Napirend. A miniszterek fogadónapja. Győr Endre földművelésügyi miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást...

Vizállítás, 1905. Október 13. Inni: Centiméter. Előző: Centiméter. Beküldött: 102 x 10.

Színházak műsora. M. kir. Operaház. Nemzeti színház. Városlotti nyári színház.

Színházak műsora. Királyi színház. Vigaszínház. Magyar színház. Uránia.

EGYETÉRTÉS

Déli vasút 113-119, Rimamurányi vasút 540-545, Magyar koronajárék 9-26.5, közúti vasút - Városi villamos vasút -

Bécsi gabonatözsde. Bécs, okt. 13. (Az Egyetértés távirata) Eladott buza: tiszavidéki 8.85-9.35, bányási 8.60-8.95...

BÉCSI ÉRTEKTÖZSDE.

Bécs, okt. 13. (Az Egyetértés távirata) A berlini piac mély kedvelésére miatt a bécsi előzőszenvedés annál is nagyobb iránzatot...

Külföldi árutözsdek. Bécs, október 13. (Az Egyetértés távirata) Eladott buza: tiszavidéki 8.85-9.35, bányási 8.60-8.95...

Üzleti tudósítások. Budapest, október 13. Hivatalos tudósítás. Tegnap maradt 214 szeres, 33 szűd. Ma érkezett 641 szeres...

Napirend. A miniszterek fogadónapja. Győr Endre földművelésügyi miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást...

Vizállítás, 1905. Október 13. Inni: Centiméter. Előző: Centiméter. Beküldött: 102 x 10.

Színházak műsora. M. kir. Operaház. Nemzeti színház. Városlotti nyári színház.

Színházak műsora. Királyi színház. Vigaszínház. Magyar színház. Uránia.

Színházak műsora. M. kir. Operaház. Nemzeti színház. Városlotti nyári színház.

Színházak műsora. Királyi színház. Vigaszínház. Magyar színház. Uránia.

kereskedelmi miniszteriumban dolgoznak az újszervezésen egy elküldött ösztályban. o Autóbuszjáratok. Szombathely-Győr, Kőszeg, Felsőőr és Tereza közúti autóbusszjáratokat terveznek...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Gabonatözsde. Amerika ma valamivel olcsóbb árfolyamot jelzett. Határidőpiacunkon meglehetősen élénk forgalom fejtődött ki...

BUDAPESTI GABONAFORGALOM.

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Buza, Rozs, Árpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Korpá.

A határidőpiacra vonatkozóan.

Déli vasút 113-119, Rimamurányi vasút 540-545, Magyar koronajárék 9-26.5, közúti vasút - Városi villamos vasút -

BÉCSI ÉRTEKTÖZSDE.

Bécs, okt. 13. (Az Egyetértés távirata) A berlini piac mély kedvelésére miatt a bécsi előzőszenvedés annál is nagyobb iránzatot...

KÜLFÖLDI ÉRTEKTÖZSDEK.

Bécs, október 13. (Az Egyetértés távirata) Eladott buza: tiszavidéki 8.85-9.35, bányási 8.60-8.95...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapest, október 13. Hivatalos tudósítás. Tegnap maradt 214 szeres, 33 szűd. Ma érkezett 641 szeres...

NAPIREND.

A miniszterek fogadónapja. Győr Endre földművelésügyi miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást...

VIZÁLLÁS, 1905. OKTÓBER 13.

Table with columns: Inni, Előző, Beküldött, Dunai, Tisza, Városlotti, Magyar, Uránia.

SZÍNHÁZAK MŰSORA.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Városlotti nyári színház, Királyi színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés sorában minden... 4 fillérral, a kompakt betűk... 5 fillérral és 6 fillérral.

SZERKESZTŐ... TELEFON 706

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

ELŐFIZETŐK... Egy évi 40 K.

Tanonoz. Fővárosi nagyvob... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Jó házból. Való, központi, gyermek... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Nevelőnőket. Gyermeknevelőket... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Cs. imbalmozók. Kézikönyve. A csimbalom... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Jelzalog és építési. Köleson, továbbá személy... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Eladunk és veszünk. Alkalmi árveréseket és be... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Gazdák! Akik takarmányemléket... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Atilla szab. szeszőgő. Szeszácziós találmány... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

2 frt. 95 kr. szálitok zománczott mos... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Wellez Arthur. Ferenzvárosi Nagy Aru... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Pénzkölcsön. házra, telekre, földhír... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Polgári, gimnázium, kereskedelmi... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Polgári iskolai, realiskolai és gimnáziumi... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Reuma, kőszvény. biztos ható gyógyszer... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

3 nap alatt. minden kezét barsonyi... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Beraktározók. mindenemű bútort, gépeket... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Szárnyasok. 1905-ki költés, e-ven meg... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Szép telt mellet. érhathat el költők... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Butor Alkalmi. szobrot árakon készített... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Urasági butorokat. ad k, ve zek, tejelek... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Reményi. hangszere-telepen... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Magán-építő. iparos iszta előkészítő tanfo... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Részletfűtetőre. porcellán szervizet, lám... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

Zálogban. levő ékszereket árvalók... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

AXVI. osztályverseny. 6-ik osztály... 15-18 éves fiú, ki a magyar helyesírás... 18. (Válaszlevegést kérek.)

1000 korona a 3370. számra.

1000 korona a 3306. számra.

1000 korona a 51204. számra.

1000 korona a 70419. számra.

1000 korona a 73220. számra.

500 korona a 13375. számra.

500 korona a 14728. számra.

500 korona a 19971. számra.

500 korona a 50646. számra.

500 korona a 61240. számra.

500 korona a 58913. számra.

500 korona a 62095. számra.

500 korona a 7215. számra.

500 korona a 73385. számra.

500 korona a 97829. sz-ra.

és a 200 kor-na a következő számokra:

489 178 03 32561 56845 72184 88110 90228

621 200 12 33824 50939 72140 88223 90304

632 205 27 35014 52109 73212 89297 90317

1000 korona a 13375. számra.

1000 korona a 14728. számra.

1000 korona a 19971. számra.

1000 korona a 50646. számra.

1000 korona a 61240. számra.

1000 korona a 58913. számra.

1000 korona a 62095. számra.

1000 korona a 7215. számra.

1000 korona a 73385. számra.

1000 korona a 97829. sz-ra.

és a 200 kor-na a következő számokra:

489 178 03 32561 56845 72184 88110 90228

621 200 12 33824 50939 72140 88223 90304

632 205 27 35014 52109 73212 89297 90317

681 215 29 36103 53233 74335 90310 90636

677 218 23 36419 53553 74655 90633 90671

745 218 06 36139 58220 79298 90688 100109

2318 219 24 37197 60084 74129 90667 100249

2322 222 21 39472 60124 75796 90682 100496

2322 222 25 39756 60141 76566 90611 100817

2808 227 27 39773 60684 78319 91340 100843

2965 24 181 40687 60713 78461 91329 101640

5204 27 121 40691 61315 79144 91525 101864

8103 25 006 43669 61320 79831 91921 102117

8355 28 178 44943 62098 80150 92022 102124

8359 29 194 45910 62682 80239 92329 102227

10020 2 3349 46332 63461 80834 92596 102267

10493 2 3390 46934 64583 82029 93390 102598

10823 2 3438 47439 65705 83151 94250 102727

13357 2 3496 48150 66953 84234 94652 102821

13613 2 3536 48861 68191 85316 95054 102915

13646 3 0171 49624 67326 85870 94951 102912

13651 3 0176 49679 67381 85925 94956 102917

14736 3 0692 49998 67616 86301 95381 102949

15249 3 0996 51378 68171 86444 95348 107228

15254 3 0996 51488 68210 86483 95387 107233

15275 3 0951 51416 68885 87019 95929 108029

15291 3 0968 51454 70407 87329 96390 108062

1700 4 32076 55414 70410 87547 97502 108083

1702 4 32456 56066 70485 88031 97503 108085

1702 4 32459 56810

1 Budapest, 1905. október 13-án.

A naponta kiadású eredményt FÉLÓRÁNKINT

adók kiadásainakban.

1000 korona a 13375. számra.

1000 korona a 14728. számra.

1000 korona a 19971. számra.

1000 korona a 50646. számra.

1000 korona a 61240. számra.

1000 korona a 58913. számra.

1000 korona a 62095. számra.

1000 korona a 7215. számra.

1000 korona a 73385. számra.

1000 korona a 97829. sz-ra.

és a 200 kor-na a következő számokra:

489 178 03 32561 56845 72184 88110 90228

621 200 12 33824 50939 72140 88223 90304

632 205 27 35014 52109 73212 89297 90317

681 215 29 36103 53233 74335 90310 90636

677 218 23 36419 53553 74655 90633 90671

745 218 06 36139 58220 79298 90688 100109

2318 219 24 37197 60084 74129 90667 100249

2322 222 21 39472 60124 75796 90682 100496

2322 222 25 39756 60141 76566 90611 100817

2808 227 27 39773 60684 78319 91340 100843

2965 24 181 40687 60713 78461 91329 101640

5204 27 121 40691 61315 79144 91525 101864

8103 25 006 43669 61320 79831 91921 102117

8355 28 178 44943 62098 80150 92022 102124

8359 29 194 45910 62682 80239 92329 102227

10020 2 3349 46332 63461 80834 92596 102267

10493 2 3390 46934 64583 82029 93390 102598

10823 2 3438 47439 65705 83151 94250 102727

13357 2 3496 48150 66953 84234 94652 102821

13613 2 3536 48861 68191 85316 95054 102915

13646 3 0171 49624 67326 85870 94951 102912

13651 3 0176 49679 67381 85925 94956 102917

14736 3 0692 49998 67616 86301 95381 102949

15249 3 0996 51378 68171 86444 95348 107228

15254 3 0996 51488 68210 86483 95387 107233

15275 3 0951 51416 68885 87019 95929 108029

15291 3 0968 51454 70407 87329 96390 108062

1700 4 32076 55414 70410 87547 97502 108083

1702 4 32456 56066 70485 88031 97503 108085

1702 4 32459 56810

1 Budapest, 1905. október 13-án.

A naponta kiadású eredményt FÉLÓRÁNKINT

adók kiadásainakban.

1000 korona a 13375. számra.

1000 korona a 14728. számra.

1000 korona a 19971. számra.

1000 korona a 50646. számra.

1000 korona a 61240. számra.

1000 korona a 58913. számra.

1000 korona a 62095. számra.

1000 korona a 7215. számra.

1000 korona a 73385. számra.

1000 korona a 97829. sz-ra.

és a 200 kor-na a következő számokra:

489 178 03 32561 56845 72184 88110 90228

621 200 12 33824 50939 72140 88223 90304

632 205 27 35014 52109 73212 89297 90317

681 215 29 36103 53233 74335 90310 90636

677 218 23 36419 53553 74655 90633 90671

745 218 06 36139 58220 79298 90688 100109

2318 219 24 3719